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Kangeana ist aber grösser als valeria, bat läng-

lichere Flügel, ist heller blauweiss gefärbt. Vor

dem Apex der Vorderflügel stoben zwei weisse

Fleckchen, welche auf Ost-Java Exemplaren fehlen

und die circumcellularen, weissgrünen Flecken sind

schmäler und länger.

Die Adern der Hiuterflügel sind tiefer nach der

Zelle zu noch breit schwarz bezogen.

H. Frubstorfer.

Neu eingelaufene Preislisten.
Coleopteren-Liste Nr. 8 von Robert Meusel, Uj-

pest, Ungarn.

Hymenopteren-Doubletten zum Tausch und Kauf
von Josef Pulm in Neuss.

Anmeldung neuer Mitglieder.
Monsieur le professeur B. H. Boyadjian ä Adana.

Herr Gustav Laisiepen in Solingen.

Monsieur Paul Bocquentiu ä Laversine par Creil.

Wiltieim Schlüter, Halle a. S.

Naturalien- und Lehrmittelhandlung

Koichhaltiges Lager in

entorM-olog-isclien. TJtensilierL
zu massigen Preisen. — Verzeichnis

Die von Herrn Karl Jordis-Frankfürt hiu'.er-

lassene Sammlung ist in meinen Besitz übergegangen

und beabsichtige ich, die Falter einzeln abzugeben.

A. Böttcher, Nat.-Handlung, Berlin C. 2,

Rrfiderstr. 15.

Seltene Gelegenheit ! 50 Mittelmeer-Eulen in

25 Arten, genadelt, unbestimmt, I. Qualität, nur

Mk. 8.— Nachnahme.
A. Neuschild, Berlin S. W. 48, Wilhelmstr. 13.

Tapinostola extrema, 1903 gefangen, gebe ich

das Paar gegen Meistgebot ab.

Ubald Dittrich, Vorgartenstr. 209, Mezzanin 9,

Wien 11/8.

Ins6Kt611113.(16111 "^Qualität, fedJrhäit
liefert Alois Egerland. Karlsbad. Bohineo.

Wilh. Schlüter in HalTe ^s.
Naturwissensehaftliehes Institut

gegründet 1853

empfiehlt sein äusserst reichhaltiges

^= Lager aller natarwlsseDschaftllctieii Objekte. z=:
Kataloge umsonst un;'. portofrei.

50 Riviera-Falter, Tag- und Nachtüieger m 45
Arten nur Mk. 6.—, genadelt, unbestimmt. Nach-
nahme.

A. Neuschild, Berlin S. W.48, Wilhelmstr. 13.

Dr. 0. Staudinger und A. Bang-Haas
Blasewitz-Dresden.

Wir bieten au in Lepidopteren-Liste 46 (tür

1903) 92 Seiten gross Oktav) ca. 16000 Arten
Schmetterlinge aus allen Weltteilen, davon über

7500 aus dem palaearkt. Gebiete, viele der grössten

Seltenheiten dabei, ca. 1400 präpar. Raupen, lebende

Puppen, Gerätschaften, Bücher. Ferner 156 enorm
billige Centurien und Lose.

Die systematische Reihenfolge dieser ausser-

gewöhnlicli reichhaltigen Liste ist die der neuen

Auflage (1901) des Kataloges von Dr. Staudinger

und Dr. Rebel. Zur bequemeren Benutzung der Liste

mit vollständigem Gattungsregister (auch Syno-

nyme) für Europäer und Exoten versehen. Preis

der Liste Mk. 1.50 (180 Heller, 190 Centimes). Die

Liste enthält viele Neuheiten und Preisänderuneeu.

Coleopteren-Liste 20 und Suppl. 22 (123 Seiten

gross Oktav). — Ca. 22000 Arten davon 12000

aus dem palaearkt. Faunengebiete und 73 sehr preis-

werte Centurien. Die Liste ist mit vollständigem

alphab. Gattungsregister (4000 Genera) versehen.

Preis Mk. 1.50 (180 Heller).

Liste V und VI, (84 S. über europ. und exot.

Hymenopt., Dipt., Hemipt., Neuropt. und Orthop-

teren, ca. 8000 Arten und 50 sehr empfehlens-

wertri Centurien. Die Liste ist ebenfalls mit voll-

ständigem alphab. Gattungsregister versehen. Preis

Mk. 1.—, (120 Heller). Listeuversand gegen Vor-

ausbezahlung, am sichersten per Postanweisung.
Diese Beträge werden bei Bestellung von Insekten

der betreffenden Gruppe von über 5 Mk. netto wieder

vergütet. Da fast alle im Handel befindlichen Arten

in unseren Listen angeboten sind, so eignen sich

dieselben auch sehr gut als Sammlungskataloge.
Die in unseren Listen angebotenen Arten sind bei

Erscheinen stets in M.elirzahl vorhanden.

Hoher Barrabatt. Auswahlsendungen bereit-

willigst.

Allgemeine botanische Zeitschrift

für Systematik, Floiislik, Pflanzengeograpliie etc.

Erscheint seit Januar 1895 unter Mitwirkung
einer Reihe namhafter Botaniker. Das Fachblatt

bringt Abhandlungen über schwierige Pflanzengruppen,

Diagnosen kritischer Arten, Formen und Bastarde,

Schilderungen floristisch und pflanzengeographisch

interessanter Gebiete, bot. Reiseberichte, Referate,

Berichte über die Tätigkeit bot. Institute , Vereine,

Tauschvereine etc., Biographien verdienter Botaniker,

Personalnachrichten , Anzeigen etc. Die Allg. bot.

Zeitschrift erscheint pünktlich am 15. jeden Monats,

geheftet und mit Umschlag versehen, in der Stärke

von 1—2 Bogen, kostet pro Quartal 1.50 Mark und
wird unter Kreuzband portofrei versandt. Probe-

exemplare stehen auf Wunsch gratis zur Verfügung.

Karlsruhe in Baden (Deutschland).

Der Herausgeber: A. Kneucker, Werderplatz 48.

Verleger: J. J. Reiff.
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Falter 1903 gespannt: 50 atropos, 100 apollo,

80 urticae, 100 antiopa, 25 nerii, 40 H. morio,

100 dispar, 100 Salicis, 50 monacha, 50 pavonia,

50 machaon, 50 pinipprda, 50 hirtarius, 30 pyrina,

30 aglaja, 50 Cuc. arteraisiae, 50 comes und viele

andere bessere Arten in kleiner Zahl. Liste auf

Wunsch franko.

Ubald Dittrich, Vorgartenstr. 209, Mezz. 9,

Wien 118.

IGOSer Coleoptereu ex Algerien! 100 Stück in

35 Arten Mk. 8.— franko Nachnahme.
A. Neuschild, Berlin S. W. 48, Wilhelmstr. 13.

Leopold Karlinger, Naturalienhandlung, Wien XX/I
Brigittaplatz 17, '

empfiehlt vorz. präp. palaearktische und exotische

Lepidoptereu wie auch präp. Kaupen und exotische

Käfer und lebende Puppen zu zeitgemäss billigen

Preisen. Listen auf Wunsch franko. Tausch teil-

weise oder ganz unter koulanten Bedingungen.

Ankauf von Sammlungen und Sammelkollektionen
aller Tnsektenordnungen.

Agrotis strigula Raupen habe in Anzahl abzu-

geben zu 60 Pfg. bis 1.— Mk, per Dutzend je nach
Grösse. Auch Tausch.

E. GradI, Liebenau i. Böhmen

Asie Mineure. Benjamin H. Boyadjian, pro-

fesseur au College Frauyais ü Adana, .vend Coleop-

teres, Lepidopteres, Hymeuopti'res, Mollusques, Rep-
tiles, Squelettes d'animaux sauvages et tout objet

d'Histoire Naturelle chasse sur demande. Prix tres

reduitü

Naturalienhändler

Wladislawsgasse No. 21a

kauft u. verkauft

naturhistorische Objekte aller Art.

Habe grosse Vorräte guter, frischer palaearkt.

Lepidopteren I. Qualität. Gebe diese mit '/s — V<

deren Preise ab und mache davon Auswahlsendungen,

ebenso vou schönen Exoten aller Faunengebiete.

Süd Am. Lep. in Düten in Cent. 100 Stück ca.

40 Arten 12.— Mk., Puppen von Sat. caecigena '/s

Dutzend 5.— Mk., Th. batis Dtzd. 75 Pfg. Porto

und Kästchen 25 Pfg. empfiehlt gegen Nachnahme
H. Littke, Breslau, Sadowastr. 20.

Höhlentiere.

Gegen Authrocherpon gangelbaueri, Leonhardia

hilfi Rttr., Leonhardella angulicoUis Rttr., Apholeno-

nus nudus, Antisphodrus aeacus, Auophthalmus spei-

sen, dalmatinus, suturalis, Bathyscien u. s. w. suche

ich seltene Höhlentiere der ital. und franz. Fauna
einzutauschen.

Otto Leonhard, Blasewitz b. Dresden, Villa Diana,

(Sachsen).

100 Lepidopteren aus Celebes in ca 35—40
Arten, darunter Papille sataspes, gigon, polyphontes,

der riesenhaften Hestia blanchardii und der schön
gezackten C. myrina, alles erste Tiere Mk. 20.—

,

50 Stück 10.— Mk., 25 Stück 6 — Mk.
100 Lepidoptereu aus dem Himalaja und Nord-

indien in ca. 50 Arten, darunter hervorragende Tiere

wie Papilio paris, ganesa, im ganzen ca. 20 Pa-
pilios, ferner Oru. pompeus und ein tadelloser

prachtvoller T. imperialis Mk. 23.—, mit Actias

leto Mk. 32. ~, 50 Stück 10.— Mk., 25 Stück
6.-^ Mk.

50 Lepidopteren aus Japan in ca. 30 Arten mit
Papilio xuthus, Attacus insularis und schönen Va-
nessen Mk. 7 — , mit dem pompösesten Tagfalter

Japans Eur. charonda Mk. 13.50, 25 Stück Mk. 4.—.
35 indische Papilios in ca. 25 Arten dabei paris,

ganesa, gigon, polyphontes, sataspes nur 15.— Mk.
Prachtfalter: Papilio paris Mk. —.30 bis —.90,

ganesa — .90, helenus —.30, castor — .40, gigon
L 25, sataspes 1 — , polyphontes —.70, capaneus
2.2.'S, asculaphus (Riesen) c/ 2.—

, p 3.5Ü, Orn.

pompeus 2.—, Teinop. imperialis, prächtig grün,

d" 3.—, das wunderbare p 12.50 Actias leto 12.—,
Eur. charonda d" 6.50, p 7.50 Mk. Alles in Düten
und la. Qualität.

Carl Zacher, Wienerstr. 48, Berlin S. 0. 36.

Frische, selbst erbeutete, hochprima eupheno,
ballus, ines, abdelkader, paudora, abencerragus, ja-

sius, zanclaeus, feistharaeli, sowie viele andere Mittel-

meerfalter zu 74— '/3 Stgr. ev. Auswahl.
A. Neuschild, Berlin S. W. 48, Wilhelmstr. 13.

^ Ofteriere Goliathus giganteus

^ Männchen, klein ä Mark 5.—
* „ mittel ä , 6 — bis 7.— .

^ , gross ä „ 8.— bis 10.—

:J^ Weibchen ä , 5.—.

^ in tadellosen schönen Exemplaren.

¥r Wilhelm Schlüter, Halle a. Saale,
* Natui allen- und Lehrmittelhaudlung.

Im Tausch suche ich : Colias, Apatura, Satyrus,

Arctia, Bombyx und Catocaleu Arten.

Üb. Dittrich, Vorgartenstr. 209, Mezzanin 9,

Wien li/8.

A, ßöltl

Berlin C, Brüderstr. 15.

Säugetiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdteile. Spinnen, Krustentiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler-Bedarfs-

Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörnen.

Perlmutterschaleu aller Grössen, Ziermuscheln und

reichhaltige ethnographische Sammlungen.
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Caligula simla Eier, importiert, liefere sofort,

das Dutzend zu 4 Mic., Futter Nuss oder Kastanie,

ebenso Saturnia caecigena Eier, das Dutzend zu

1.50 Mk., Futter Eiche oder Schlehe. Nur gegen

Voreinsendung des Betrages auch in Briefmarken.

Porto extra.

Anton Herfert, Linz a. d. Donau, HopfeDgasse 15,

(Oesterreich).

Gegen bar folgende Puppen in gesunden kräftigen

Exemplaren zu kaufen gesucht: 200 machaon, 200
pinastri, 100 ocellata, lOO galii, 100 porcellus, 200
elpenor, 100 euphorbiae, 200 tiliao, 100 bifida, 50
ilicifolia, 50 tremula, 20 fagi, 100 fuciformis, 100
bombyliformis.

Anton Herfert, Linz a. d. Donau, Hopfengasse 15,

(Oesterreich).

Teinopiilpus imperialis (S hochfein Mk. 3.—,
Pap. segonax je nach Qual. Mk. 4.— bis 8.—, me-
don Mk. 6.— , Actias leto gez. Mk. 15 — , alles

gespannt,

Gust. Laisiepen, Solingen, Eheinland,

Kreuzwegerstr. 20.

Brüder Ortner & Cie., Wien XVIII, Dittesg. 11,

offerieren: Dalla Torre, K. W., Catalogus Hymenop-
terorum hucu?qne descriptorum System, et synonym.
10 Bde. Leipzig 1892-1902. Statt Mk. 212.— für

Mk. 150.— . Vollständiges, tadelloses Exemplar!

Gesunde Puppen von Pap. machaon werden in

grosser Anzahl zu erwerben gesucht, Gefl. Off. an

Carl Frings, Bonn am Rhein,

Humboldslr. 7.

Gesuude Puppen von Graellsia isabellae das Stück

ä, 6 Mk., 6 Stück ä 35 Mk, hat abzugeben gegen

C. F, Lorez, Zürich,

Ich habe kräftige gesunde Puppen gegen bar ab-

zugeben: 300 Stück bucephala, -10 incerta, 25 ti-

liae, 25 M. brassicae, 25 Acr. aceris, 40 polyxena,

10 vinula, 12 ocellata, 14 Sat. pyri, 15 Pieris bras-

sicae, 20 fuliginosa, zu billigem Preise.

W. Pawelka, Brunn, Mähren,

Waisenbausg. 21.

Insektenpräparator, der vorzüglich Schmetter-

linge aufspannt und Kenntnisse in Insekten besitzt,

für Berlin gesucht. Oiferten mit Gehaltsansprüchen

unter B. A. 500 an die Expedition des Blattes,

Sciimetterlings-Sammlung
Europäer und Palaearkten, sehr gut erhalten, mit
vielen seltenen Tieren, im Werte von 1400 Mk.,
sofort für den billigen Preis von 140 Mk. zu ver-

kaufen. Porto und Packung billigst.

Bruno Treutier, Adiershof b. Berlin.

Kaiser Wilhelmstr, 13,

Nehme wieder Vorbestellungen auf im Frühjahr
1904 zu liefernde Od. sieversi Eier aus dem Frei-

lande entgegen. Preis per Dutzend 2.50 Mk. Die

Herren die heuer nichts erhielten, werden auf Wunsch
zuerst berücksichtigt.

Cat. pacta Eier heuer nicht abgebbar.

Alois Kaspar, Lehrer, in Hombok,
Mähren.

Amur-Lepidopteren, von mir diesen Sommer am
mittleren Amur gesammelte schöne und seltene

Arten in meist gezogenen Exemplaren, darunter

Plusia splendida e. 1. sup., Pseudopsyche oberthuri
hochinteressante, aparte Art sup. e. 1., die prächtig

smaragdgrünen Zephyrus (Thecia) Arten, Smarag-
dina, Taxila dP u. s. w., seltene Geometriden ri

p

zu billigen Preisen. Tausch erbeten.

Max Korb, Lepidopterologe, München,
Akademiestr. 23.

Staudingers Exotenwerk, neu, für 95 Mk. gibt ab

W. Niepelt, Zirlau b. Freiburg i. Schi.

Ich gedenke in der zweiten Woche des Dezember
über Sardinien und Sizilien nach Nordafrika zu reisen

und bis zum Spätfrühling die Atlasländer zu zoolo-

gisch-botanischen Sammelzwecken zu durchreisen.

Es handelt sich vornehmlich darum, eine Anzahl im
Jahre 1868 von mir dort entdeckte Blindkäferarten,

die seitdem kein Anderer wiederfand, aufs neue zu

sammeln. Die Rückreise soll über Portugal, das

nordwestliche Spanien und die Pyrenäen erfolgen.

Kollegen, die irgend welches naturbistorische Material

aus diesen Gegenden zu erhalten wünschen, bitte ich,

möglichst bald mir ihre Wünsche zu spezialisieren.

Dr. Dieck, Rittergut u. Alpengarten,

Zoeschen b. Merseburg.

Calosoma investigator, Cathoplius stenocephalus,

Pseudocechenus var. montandoni, Chaetocarabus le-

febvrei, Mesocarabus genei, Megodontus var. picenus,

Chrysocarabus var. farinesi, var. montanus, Morpho-
carabus monilis var. varicolor, Oreocarabus errans,

var. luetgensi, Cychrus var. starcki etc. etc. Aus-
wahlsendungen bereitwilligst bei niedrigster Preis-

stellung. Eine Sammlung palaearktischer Coleop-
teren, 4800 Expl. in ca. 2000 Arten, billig abzu-
geben. lüO Lepidopteren aus dem Indo-Austral.

Gebiet nur 15 Mk., dieselben mit Papilio blumei
nur 22 Mk. Einige gebrauchte Insektenschränke
und eine grössere Anzahl einzelner Kästen (mit Glas-

deckel und auch in Buchform) sehr preiswert abzu-
geben. Gefl. Anfragen mittelst Doppelkarte. Grosse
Vorräte an Hymenopteren, Dipteren, Orthopteren,

Hemipteren und Lepidopteren. Spezialisten mache
sehr bereitwillig Auswahlsendungen unbestimmter
exotischer Coleopteren zu enorm billigen Preisen.

Goliathus giganteus in schönen frischen Stücken.

Heinrich E. M. Schulz, Hamburg 22,
Wohldorferstr. 10.
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Lebende Puppen: Sat. pyri Dutzend Mk. 2.50,

spini 2.20, Maiu. genistae —.80, Phal. bucephala
— .60, Pap. podaliiius 1.—, Th. polyxena 1.20,

Ampb. belularius —.80, Phil, cynthia 1.50 Mk.
Dütenfalter, frische gute Qual.: Sat. hermione

15, ciice 18, dryas 11, arethusa 15, briseis 8, se-

mele 8, Arg. aglaja 5, paphia 5, dia 5, Zyg. car-

niolica 5, Lyc. damon 5, coridon 5, meleager 12,

myrmidone 14, byale 5, Ereb. aethiops 10, Hesp.

comma 5, Mel. galathea 5 Pfg. per Stück.

Gustav Seidel, Hohenau N.ö.

la. Char. jasius Raupen per Stück 50 Pfg.

A. Neuschild, Berlin S. W. 48, Wilhelmstr. 13.

Lepidopteren-Liste.

Die Preise verstehen sich iu Pfennigen. Wo nur

ein Preis angeführt ist, gilt derselbe für cf und p

.

Geometra papilionaria 16, Acidalia trilineata c{ 16,

p 20, robigioata cT 120, p 150, Timandra amataS,
Lythria purpuraria 12, Anaitis plagiata 5, Lareutia

ocellata 12, variata 12, tristata 8, comitata 12,

Crocallis v. gaigeri 155, Sterrha lividaria 64,

Tephroclystia oblongata 8, Arichanna melanaria 24,

Abraxas grossulariata 8, Deiliuiapusaria8, exanthe-

mata 5, Bapta bimaculata 20, Eugoiiia fascantaria

60, Selenia lunaria 20, tetralunaria 16, Hygrochroa

syringaria 16, Himera pennaria 12, Hybernia leuco-

phaearia c3' 5, p 16, defoliaria 20, aurantiaria cf

lö, p 20, Phigalia pedaria cT 8, p 12, Biston

hirtarius 12, zouarius 20, stratarius 12, Amphidasis

betularia 8. Boarmia selenaria 48, consortaria 8,

crepuscularia 5, luridata 16, Bupalus piniarius 12,

Phasiane clathrata 8, Scoria lineata 12, Aspilates

gilvaria 16, Nola cristatula 80, Eurias vernana 32,

clorana 12, Hylophila prasinana 8, bicoloraua 24,

Syuthomis phegea 8, Dysauxes aucilla (j* 16, p 24,

Spilosoma mendica 12, lubricipeda 8, luctifera 24,

menthastri 8, urticae 16, zatima 80, Phragraatobia

fuliginosa 8, v. borealis 60, luctuosa 64, Parasemia

plantagiuis 8, v. hospita 18, Rhyparia purpurata 16,

Khyparioides metelkana 240, Diacrisia sanio (russula)

ci" 8, p 16, Arctinia caesaria luctifera 24, Arctia

caja 8, villica 12, aulica 12, hebe 20, maculosa 80,

casta 60, Pericallia matronula 300, Hepialus humuli

16, heeta 12, Callimorpha hera 20, magna 60, do-

miuula 8, Coscinia striata o' ^'^, P 24, Deiopeia

pulchella 25, Miltochrista miniata 16, Hipocritaja-

cobaeae 8, Endrosa irrorella d" 5, p 8, Abosia me-
somella cf 12, p 20i Oeonistis quadra 16, Zygaena

purpuralis 5, achilleae cf 8i P 12, meliloti 12, tri-

tolii cf 8, p 12, lonicerae 8, filipendula ci" 5.

p 8, angelicae 12, ephialtes 32, peucedani 12, tri-

gonellae 12, coronillae 20, carniolica 8, hedysari 12,

beroliueusis 16, faustal6, Ino globulrariae 12, sta-

lices 5, Cochlidion limacodes 12, Pacbytelia uiii-

color 10, Trochilium apiformis 24, Sesia asiliformis

82, tipuliformis 16, Cossus cossus 40, Zeuzera py-

nna 32.

Ubald Dittrich, Wien 11/8, Vorgartenstr. 209.

Originalsendung aus Batjan! Sende folgende

Dütenfalter zu \U Staud. zur Auswahl; Euschema
bernsteini, uumana, Tach. eliada, placidia, Rhin.

algina, Ten. macrops, diana, Pier, emma, Acr. chione,

Ceth. bernsteini. herrliche Lvcaenen und viele andere.

K. Dietze, Dobenaustr. 108 I, Plauen i. V.

Achtung ! Papilio alexanor Puppen Stck. 80 Pfg.,

per Dutzend Mk. 9.— in grosser Anzahl abzugeben.

A. Neuschild, Berlin S. W.48, Wilhelmstr. 13.

IVlax Korb, Lepidopterologe, München,
Akademiestr. 23.

Reiche Vorräte au seltenen palaearktischen Le-
pidopteren, fast sämtlich von mir selbst auf meinen
Reisen iu Spanien, Kleinasien, Armenien, Kaukasus
und Amur (1903) gesammelt, in reinen Exemplaren
zu billigen Preisen. Auch Tausch.

Puppen: 50 Sat. pyri dalm. 10.— Mk,, 50 spini

8.— Mk., 50 pavonia 4 — Mk., 50 Deil. vespertilio

15 Mk. Porto und Packung extra. Dutzendpreis

wie früher.

Ubald Dittrich, Vorgartenstr. 209, Mezzanin 9,

Wien 11/8.

Offeriere folgende gespannte Prachtfalter, Preise

in Mark: Eurycus cressida cfp 1.—, Ornith. pe-

gasus cfp 7.50, cassaudra cfp 14.— , urvilliana

cJ"P p. 14.—, Pap. Ulysses v. joesa d" 6.—, ae-

gus e. 1. 2.— , 5.— , macleyanus 2.50, 3.50, capa-

neus 2.50, androcles 12.—, lenacus 4.—, zagraeus

10.— , ascolius 6.—, baclius 20.—, cutora 10.—

,

olivencius 3.— , Morpiio hercules 2.—, laertes 1.—,
1.80, aega 1.—, cypris sup. 3.— , amathoute sup.

i\.— , adonis 6.— , didius 4.— , deidamia 5.50, pa-

pyrus 4.— , rhetenor v. cacica 14.—, Agrias sarda-

napalus 18.— , Polygrapha cyanea 25.— , Catagr.

felderi 5, Delias mysis 1.50, 2.— , nigrina — 80,

1 20, nigidius 1.50, 2.50, Eschemon rafflesiae 3.—,
4.—.

W. Niepelt, Zirlau b. Freiburg i. Schlesien.

Insektenkästen und Schränke in jeder Ausführung

in anerkannt vorzüglicher Arbeit. Photographien auf

Wunsch nebst Kostenanschlag.

Achtung! Neue Eingänge! Herrliche Morpbiden!

Caligo atreus sup. Mk. 3.50, prometheus 2.— , bra-

siliensis (riesig) 3.— , Puppenhülse dazu (hochinte-

ressant) 1.— , Morpho hercules sup. 1.75, tbeseus

(fein) 5.— , sulkowskyi p 4.—, amathonte sup.

2.50, peleides 2.50, Eunica alcmena 1.— , var. tati-

lina 1.— Mk.
K. Dietze, Dobenaustr. 108 I, Plauen i. V.

Friedrich Schneider, Wald (Rheinland),

Naturhistor. Institut,

kauft jederzeit exotische Käfer, sowohl Originalsen-

dungen, wie auch einzelne bessere Arten und ganze

Sammlungen. Regulierung per Kassa, sofort bei

dem Kauf.

Klgentum, Verlag u. Expedition t. Fritz. Bfilil'a Erben in ZBrlota-Bottinc*D. BedaktlOD : M. BSlil — Druck t. JtoqueB BoUnunn, Tnterer Mvhlesteg, Zürich,
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